

看似一片空地,其实是两块年久失修的河道箱涵盖板 货车被“坑” 市民趴地救出一家三口

昨日13时20分许,省城金寨路与绩溪路交口南侧100米处,发生惊险一幕,一辆小货车准备停在人行道旁的空地时,地面发生塌陷,车子一头栽入,一家三口被困驾驶室。事后才知道,这个略高的空地,底下“另有洞天”,是二里河的暗河河道,深约2米多。所幸的是一家三口在路人趴地施救下均安全脱险,并无大碍。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



小货车一头栽进河道

事发地点位于市商务局宿舍的东门,市场星报记者赶到时,这辆货车还栽在河道里,车尾翘起,底盘尽露。塌陷的区域有八九平方米,几乎完全吞下货车车头位置。

据悉,货车上坐了一家三口,都是外地人,曾在长江批发市场租房从事货运生意。“5岁的儿子咳嗽了一个多月,一直没看好病,加上有哮喘病史,所以下午开车来安医附院看病。”俞女士介绍。货车驶入绩溪路后,根本找不到停车位,最后迫于无奈,只能将车开到这个空地上。

此处空地地形偏高,有一定的陡坡,驾驶人说,车辆刚爬上空地后,并没有发觉异常。

路人趴地救出一家三口

“我再打算把车往后倒一点,就发觉车子一抖。”驾驶人称,瞬间车辆失控,车头直接栽了下去,大量污水漫入驾驶室。

一名不愿透露姓名的老人当时发现情况后立即加入到救人队伍中。老人称附近恰好是公交车站,过路人多,大家纷纷伸出援手施救。

内部河道狭窄,车门无法开启,俞女士直接摇下车窗,“上面人在喊,把手伸出来,我们拉你上去。”俞女士先是将儿子递了出去。救

人的市民冒着再次塌陷的危险,趴在缺口处,手拉手,接过孩子……

反复检查后,发现三人都没有外伤。

空地下竟是条“暗河”

等缓过神看到货车被“坑”的场景,俞女士才知道,自己的货车居然掉到河道里了。

市场星报记者找到市商务局宿舍楼一名老住户,他说底下是二里河河道,贯穿金寨路,为东西走向,河水流入南淝河中。上个世纪90年代,因为修路及建房需要,河道箱涵用预制板填平,这条河道则成为道路下的“暗河”。

“过去这块空地是小区的值班室,搭建了一个小房子,后来房子扒掉后,就成了空地。”该住户说,这块空地也被利用起来,通常会并排停上两辆轿车,一直都相安无事。

围观市民推测,预制板年久失修,承载力有限,虽然货车是空车,但还是超重压垮了预制板。

市场星报记者也从合肥市城市排水工程建设办公室处获悉,事发后,他们也派人到场勘察处置,经过初步调查发现,断裂的确系二里河箱涵的两块盖板,有30多年历史,是当年合肥市商务局建设。“接下来会对缺口进行修补,然后在四周砌墙,确保不留安全隐患。”

男子酒后无证驾驶 逃避检查撞飞交警

星报讯(张瑞文 记者 王玮伟)为逃避交警检查,庐江一男子竟选择闯关将交警撞伤后驾车逃窜。2月11日,记者获悉,庐江县检察院以涉嫌妨害公务罪对该案犯罪嫌疑人叶某依法批准逮捕。

1月22日晚,叶某同几个朋友在庐江县一家饭店聚餐。饭后,叶某驾驶朋友的车子回家,行驶至庐江县二中门口时,突遇庐江县交警大队查酒

驾,因无证驾驶担心交警处罚,临近检查点时,叶某猛地一踩油门,将交警撞飞,又将迎面的交警吴某撞飞,造成吴某全身多处骨折。其后,叶某驾车逃跑,事发后叶某欲找人顶罪,但尚未得逞即被公安机关抓获。

据查,叶某今年22岁,高中毕业后曾在江苏打工一年,回庐江后至今无业在家,2014年7月因涉嫌交通肇事罪,目前尚处于取保候审期间。

海底“小精灵”是如何繁殖出来的?

合肥海洋馆“水母宝宝”透明繁育室对游客开放

通体透明、摇曳身姿,柔美飘逸,在彩色灯光的照射下翩翩起舞,如梦如幻。相信很多市民到合肥海洋馆的梦幻水母馆都会被这样的画面“惊艳”。那么,你知道这些漂流的水母是如何从一颗“种子”变身美丽“海底小精灵”的吗?2月12日上午,市场星报记者来到合肥海洋馆水母“大产房”一探究竟。

■ 记者 董艳芬/文 李超钰/图



昨日上午9:30,市场星报记者来到合肥海洋馆的水母繁育室,这是投资400多万元兴建的透明繁育室。

小水母能不能孵化成功,种子是关键。“为了确保基因,各类水母种子都是从美国引进的。”合肥海洋馆工作人员朱昌盛介绍说。

据了解,目前合肥海洋馆新的水母繁育室建成后,将在原有基础上增

加9种水母的人工繁殖,分别是紫纹海刺水母、天草水母、太平洋海刺水母、狮鬃水母、黑海刺水母、斑点水母、倒立水母、巴布亚水母、黑星海刺水母。届时,游客将能在一楼的水母馆内看到这些在合肥出生的“皖籍”水母了。

此外,海洋馆“水母宝宝”透明繁育室对游客开放,市民可以透过玻璃门看到水母宝宝喂食、成长、睡觉的样子。

缤纷裕丰 美好生活



裕丰花市2015年宵花会暨新春文化月

2月8日—3月6日(腊月三十至正月十六)



活动内容

新春送钜惠 感恩欢乐购——裕丰花市感恩销售店购物即送现金券
 时间:2015年2月8日—3月6日

花舞新春 约“惠”裕丰——裕丰花市感恩销售店新春年宵花天天特价
 时间:2015年2月8日—2月17日

书画飘香 福送万家——裕丰花市2015免费书画春联活动
 时间:2015年2月8日

梨园新韵 徽风皖情——裕丰花市“正月初八唱大戏”合肥市大妈艺术团专场演出
 时间:2015年2月26日

地址:合肥市屯溪路70号(2号)裕丰花市
 电话:0551-64421177 64422122

本活动最终解释权归合肥裕丰花鸟虫鱼市场